CURRICULO: Quadrilha Junina Idosos de Missão Velha.
Nome completo: Quadrilha Junina Idosos de Missão Velha.
Cidade de Nascimento: Missão Velha – CE
Formação: Idosos das comunidades de Missão Velha.
Início das atividades: 2008.
Atividades Realizadas: Projetos de manutenção de grupos de tradição: Quadrilhas juninas,Lapinha e pastoril, Cordão carnavalesco, Renovações nas comunidades, grupo de oração e ladainhas,Procissões... Mostra de quadrilha, cortejos da vaquejada e da festa do padroeiro, apresentação na festa de São Jose, câmera de vereadores, distritos, bairros em Missão Velha e demais cidades do Cariri.

Imagens: Acervo Pessoal 

O GRUPO DE IDOSO DE MISSAO VELHA nasceu há dez anos em 2008, da necessidade de organizar e promover o desenvolvimento integral dos sexos masculinos e femininos. Que ora viviam na solidão e no anonimato amontoados entre quatro paredes. Saíram para acender uma chama e espalhar coragem para outros idosos da sua comunidade sendo eles da Zona Rural ou Urbana e, sobretudo dos seus direitos de Cidadãos. Reconhecendo a sua importância na construção da sua família da sua cidade e do seu país. O Universo de possibilidades foi criado para assegurar que esse grupo de terceira idade possa redescobrir caminhos que foram deixados na lembrança por vários fatores e que hoje possa assim resgatar o tempo, criando situações que tragam a vontade e o prazer de viver a intensa magia da vida, apesar das limitações físicas, mentais e sociais que tanto deixaram marcas profundas nesse corpo, sendo assim o amor pelos novos desafios superou todos os obstáculos. Esse grupo tem como animador p Prof. Tiago Sales de Lima (Mestre em Educação e Artista Popular), que espalha alegria e desperta os sonhos que ora foram suprimidos, quebrando barreiras e construindo sonhos, utilizando as mais diversas formas de artes e cultura. Dança, teatro, musicas e criatividade, combatendo por demais a depressão que tanto assolam, o Ozaime, minimizando o problema da coordenação motora e sarando cicatrizes da trajetória de vida, revivendo a sua cultura que deixaram para trás. O tempo tornou-se o maior aliado do grupo e cada minuto de todas as horas de todos os dias trouxe uma importância muito grande e o lema é viva intensamente a vida, não desperdiçando o seu tempo com lamurias ou tristezas. Hoje já se encontram uma maior independência de seus familiares, tanto na motricidade, saúde, afazeres domésticos e realizando seus melhores sonhos o de buscar novos desafios.
 Dados pessoais. Rua Padre Cicero, 321 , Centro, Missão Velha, CE CEP: 63200-000

 https://www.facebook.com/tiago.sales.  
  88 999590975.

 Objetivos: Participar de eventos de tradição popular como: quadrilha, cortejos, lapinhas, cordões carnavalescos, renovações  e proporcionar a multiplicação dos saberes culturais através de apresentações e palestras.

 Formação: Grupo de idosos da Secretaria do Trabalho e de Assistência Social.

 Experiências:
  Apresentação na comunidade e CRAS.
  Visita aos distritos.
  Escolha da rainha do milho.
  Palestra na Câmera de Vereadores de Missão Velha sobre o Idoso e a sua Cultura.
· Trilhas culturais e sustentáveis.
· Cortejo na vaquejada 2008 a 2019
· Procissões de São Jose 2008 a 2019
· Quadrilhas juninas 2008 a 2019
· Edital Ceara Junino 2019. Quadrilha Junina Idosos de Missão Velha. Rumo a acessibilidade. Homenageando Mestra Margarida.
· Cordão Carnavalesco 2008 a 2019
· Lapinha e Pastoril 2019. 
